

微关注

# 这边没地方停 那边车位却空着

## 颍河路上停车难 居民希望附近单位开放停车位



□文/图 本报记者 潘丽亚 吴艳敏

### 反映

“这条路上居民没地方停车，不得不把车停在路边，可挨着的地方却空着一二十个停车位不让人使用。”近日，家住郾城区颍河路的居民周女士向本报记者反映称，颍河路上住的居民较多，停车是个大问题。居民只能把车辆停放在路两侧，导致原本就不宽的道路更显狭

窄。让她想不通的是，位于颍河路上的郾城区行政服务中心前有一二十个停车位空着，却用铁链拦了起来，不让停车。

### 采访

6月18日上午，记者来到郾城区颍河路，发现道路两边停放着不少车辆。郾城区行政服务中心前的车位全部空闲，周围有一道铁链和一些桩子围了起来。进入行政服务中

心的路口也被拦了起来，并提示“请勿泊车”。

“附近居民每天都会为停车而发愁”周女士对记者说，端午节假期这几天，她发现进郾城区行政服务中心的路口被铁链拦起来了，车根本就进不去。“上班期间不让停，可以理解。但这到节假日了，车也不让停吗？”周女士说。

根据该情况，6月19日上午，记者联系了郾城区行政服务中心。一位相关负责人对记者说，服务中心门口的停车位，主要是为方便前来办事的群众设置的。在此之前，门前的停车位在下班后也是对附近居民开放的，但有些居民晚上把车停在门口后，第二天却不把车开走，导致群众来办事的时候，没地方停车，多次向他们投诉。

“我们曾经多次提醒停车的居民，让他们在第二天上班前把车开走，但并没有起到很好的效果。无奈之下，我们才决定拦起来的。”该负责人说。

“对于节假日停车的问题，我们会给保安交代，在节假日时停车位向附近居民开放。”该负责人说，他们也希望附近居民也要多为别人考虑，尽量在规定时间内把车开走，不影响第二天来办事的群众停车。

## 外面下大雨 车内飘小雨

### 公交车没后挡风玻璃仍载客



市民供图

□本报记者 王辉

### 爆料

“公交车的后挡风玻璃没有了，仍在跑着载客。”6月18日下午，一市民向记者爆料，他坐在一辆27路公交车上，外面下着大雨，车内飘着小雨，“这样的公交还能上路啊？是不是存在危险啊？”

### 采访

据该市民介绍，他是当天下午3点多，在黄河广场等了将近半个小时，才等来了一辆27路公交车，这是一趟城乡公交，终点是郾城区商桥镇靳勒桥。等他上车后发现，这辆公交车有点与众不同，车的后挡风玻璃没有了。“当时车里坐了不少人，坐在后面的乘客中，还有打着雨伞的，因为外面的雨泼到车里了。”该市民说，随后还向记者发来了一些现场图片。

这辆公交车为何在没有后挡风玻璃的情况下还冒雨载客呢？6月19日上午，记者联系上市客运办的有关负责人。该负责人说，这路公交也归市公交集团管，马上安排市公交集团人员进行调查。

随后，该负责人给记者反馈说，这辆公交车的后挡风玻璃在数天前就坏了，已经责令车主停止营运进行整改，但没想到这辆公交车在没整改的情况下又偷偷营运。接到市民举报后，他们已责令该辆公交车立即停止营运。

## 租客退房后 留下一堆账

□本报记者 姚晓晓

### 原帖

6月19日，网友“依依”在朋友圈发消息称：“房子出租后，租客退房竟不给房东打招呼，把钥匙直接给了中介公司，连物业费和水电费都没有交，直到物业公司给我打电话催费，我才知道租客已经搬走了。”

### 采访

6月19日上午，记者联系到了网友“依依”魏女士。魏女士告诉记者，她的房子在会展中心附近，今年1月份，魏女士通过中介公司将房子租给了一个周口的租户秦先生，并签

订了一年的合同。“合同签订的租期是一年，规定房租是半年一付，水电费和物业费都需要租户支付。”魏女士说，没想到，刚租了半年，今年5月份的时候，秦先生给魏女士打电话说要去外地，想提前将房子退掉。

“既然租户说要去外地，而且已经提前打电话说要退房，我也同意了。可前几天，小区的物业公司竟然给我打电话催缴物业费，并称之前的租户已经搬走了。”魏女士说。

原来，秦先生打过电话后，不知什么时间就搬走了，没有通知魏女士去验房，更没有缴清物业费和水电费，而且又私自将房屋钥匙交给了中介公司。

“租客搬走的时候我都不知道，也没有去房子里看家具家电有没有损坏。租客直接将钥匙给了中介公司，中介公司又在我不知情的情况下，私自带其他租房者看房，这样的做法让我很生气。”魏女士说。

随后，记者通过电话联系到了该中介公司。中介公司的一位工作人员告诉记者，他们跟租客秦先生很熟悉，以为秦先生已经给魏女士商量过了，所以才接了钥匙。他表示，如果魏女士需要，可以去中介公司将钥匙拿回去，并会尽快催促秦先生将所欠的物业费和水电费缴清。

当日下午，魏女士联系记者说，秦先生已经把物业费和水电费缴清。

## 好看

关注民生  
服务百姓



## 好用

最新资讯  
最热声音



## 好玩

智慧社区  
畅享生活



漯河晚报

生活真需要



24小时新闻热线 3139148